

ધનતેરસથી કરવાની ઐ શ્રી શુભલક્ષ્મીદેવીની સાધના

માટેની ચમત્કારિક ગુરૂયાવી

- ઐ ઋષિ પ્રિતેશભાઈ

આજના વર્તમાન યુગમાં મહાલક્ષ્મીની જરૂરિયાત દિન પ્રતિદિન પ્રબળ બનતી જાય છે. આજના આ યુગમાં જન્મથી લઈ દરેક કાર્યમાં મૃત્યુ સુધીનાં જીવનકાળ દરમિયાન મનુષ્યને મહાલક્ષ્મીદેવીની અવિરત કૃપાની જરૂરિયાત રહે છે. આ વર્ષ દરમિયાન એટલે કે સંવત 2070નાં વર્ષ દરમિયાન આપની આર્થિક ઉન્નતિ અને સમૃદ્ધિ વધતી રહે અને આ વર્ષ દરમિયાન ખરાબ ગ્રહોની અસર તમારા આર્થિક કાર્યોમાં વિઘ્નરૂપ ન બને તે માટે ઐ શ્રી શુભલક્ષ્મીદેવીની સાધના ધનતેરસથી બેસતાવર્ષ દરમિયાન કરવાની પ્રક્રિયા આપને હું આપુ છું. શાસ્ત્ર એવું કહે છે કે જ્યારે ઉપાસના અને સાધના કોઈ કાર્ય માટે કરવામાં આવે તો એની અચૂક ફળશ્રુતિ દેવી અને દેવતાઓએ આપવી જ પડે છે. મારી આ વાતનું અદ્ભૂત ઉદાહરણ છે રાવણ. રાવણ રાક્ષસ જાતિનો હોવા છતાં પણ એણે મહાદેવની સાધના કરીને એણે મહાદેવ પાસેથી અમૂલ્ય વરદાનો પ્રાપ્ત કરેલા. સાધના અને ઉપાસનાનાં રસ્તા ઉપર જો રાક્ષસ પ્રજાતિને વરદાન મળી શકતું હોય તો આપણે મનુષ્ય તો ઇશ્વરનાં પોતાના જ અંશ છીએ અને એમનાં સંતાનો છીએ. સાધનાનાં માર્ગથી થતી ફળશ્રુતિનું એક ચમત્કારિક સત્ય ઘટના આપને અહીં જણાવું છું.

2009 સપ્ટેમ્બરની આ વાત છે. એક સજ્જન મારી પાસે આવ્યા. એમણે મને પ્રણામ કરીને કહ્યું કે “ગુરૂજી હું ખૂબ જ આર્થિક પરેશાનીમાં સપડાયેલો છું. મારા માથે આર્થિક દેવા વધી ગયા છે. ધંધો બરાબર ચાલતો નથી. ઉઘરાણી સમયસર ન આવવાનાં કારણે આર્થિક ભીંસ રહે છે અને આર્થિક વ્યવહાર ચલાવવા માટે વ્યાજ રૂપિયા લાવવા પડે છે. છેલ્લા એક વર્ષમાં પરિસ્થિતિ એટલી ભયજનક થઈ ગઈ છે કે હું વ્યાજનાં ચક્કરમાં પૂરેપૂરો ફસાઈ ગયો છું અને વ્યાજનાં રૂપિયા ચૂકવવા માટે થઈને બીજી જગ્યાઓએથી વ્યાજ લાવીને રૂપિયા ચૂકવતો થઈ ગયો છું. એક વર્ષમાં આવી રીતે વ્યાજનું ચકરડું ફેરવતા ફેરવતા મૂડી કરતા વ્યાજ વધી ગયું છે. હું ચારેબાજુથી સપડાતો જઈ રહ્યો છું. મને માર્કેટમાંથી ઉઘાર મળતું બંધ થઈ ગયું છે અને સાચું કહું તો ઝેર પીવાના દિવસો આવી ગયા છે. આપ જ મને કોઈ યોગ્ય માર્ગદર્શન આપો.” એ સજ્જનને મેં પૂછ્યું કે આપે કદી કોઈ લક્ષ્મીમંત્ર કે સાધના કરી છે? એ સજ્જને મને કહ્યું કે ગુરૂજી હજી સુધી મેં કોઈ લક્ષ્મીસાધના કરી નથી. મેં કહ્યું કે આપ જે આર્થિક તકલીફથી દુઃખી છો તે માટે આપને હું લક્ષ્મીદેવીને રીઝવવાનો ઉપાય આપુ છું. મારી પાસે આવેલા એ સજ્જનને મેં ઐ શ્રી શુભલક્ષ્મીદેવીની મંત્ર સાથે સાધના કરવાનો ઉપાય બતાવ્યો. મેં એમને મંત્રસાગરમાંથી ચમત્કારિક મંત્ર અને સાધનાનો ઉપાય બતાવ્યો.

ફેબ્રુઆરી 2010 માં ફરીવાર એ સજ્જન મને મળવા માટે આવ્યા. તેમના મુખ પર પ્રસન્નતા દેખાતી હતી. સજ્જને મને વંદન કરતા કહ્યું કે ગુરૂજી આપે આપેલી ચમત્કારિક લક્ષ્મી સાધનાનાં માધ્યમથી મારા આર્થિક જીવનમાં અદ્ભૂત અને ચમત્કારિક પરિણામ આવ્યું છે. મેં સાધના ચાલુ કરી એના બરાબર 16

માં દિવસે અમારા કુટુંબનાં એક વડીલ જે આર્થિક રીતે ખૂબ જ સધ્ધર છે એમની પાસે મારી આર્થિક પરિસ્થિતિની વિગતવાર વાત કરી. વડીલ ખૂબ જ સમજદાર અને અનુભવી છે, એમણે મારી આંખોમાં અને મારી સચ્ચાઇમાં વિશ્વાસ દેખાવ્યો અને મને આર્થિક રીતે ધંધા માટે મદદ કરવાની હા પાડી. મેં સાઉથમાં જઈને 9 વેપારીઓને માલ સપ્લાય કરવાનું ચાલુ કર્યું. મારા માટે આશ્ચર્યની વાત એ છે કે હું વિચારી ના શકું એટલી મોટી ઉત્પાદન કંપનીએ મારી પાસેથી ખૂબ જ મોટાપાયા પર માલની ખરીદી કરી. જેના માધ્યમથી મારા માથા પરનું દેવું ઉતરવાનું શરૂ થયું. મારી ધંધામાં શાખ ફરીવાર વધી ગઈ અને આ 6 મહિનામાં હું બેઠો થવા માંડ્યો છું. જે આશા મારી અંધકારમાં ફેરવાઈ ગઈ હતી તે આશામાં ફરી પ્રકાશ દેખાવા માંડ્યો. આ ઘટનાને મારા જીવનમાં એક ચમત્કાર જ કહીશ. એ સજ્જનને આપેલી લક્ષ્મીસાધના વિશે આપ પણ જાણવા ઉત્સુક હશો.

મંત્ર: ॥ ॐ શુભવલ્ય શુભવલ્ય વાવલ્ય લક્ષ્મીદેવી નમઃ ॥

સૌપ્રથમ એક લાકડાનાં પાટલા ઉપર લાલ કપડું પાથરી લક્ષ્મીદેવીનાં ફાંટાનું સ્થાપન કરવું. સાધકનું મુખ ઉત્તર દિશામાં રહે તે રીતે સ્થાપન કરવું. ફોટાની સામે લાલ કપડા ઉપર જ પાંચ આખી સોપારીની ઢગલી, સવા રૂપિયો, એક મુઠ્ઠી ઘઉંની ઢગલી, એક મુઠ્ઠી ચોખાની ઢગલી અને એક મુઠ્ઠી કંકુની ઢગલી કરવી. આ બધી વસ્તુ આડી લાઇનમાં મુકવી. સ્થાપનની સામે રોજ રાત્રે 9 થી 12 દરમિયાન દીવો અને અગરબત્તી કરીને ઉપર આપેલો મંત્ર 72 વખત કરવો અને ॐૠષિ રચિત ॐકાર ચાલીસા ત્રણ વખત વાંચવા. આ સાધના કુટુંબની કોઈપણ વ્યક્તિ આ સ્થાપનની સામે બેસીને કરી શકે છે. આ સાધનાની શરૂઆત ધનતેરસનાં દિવસે રાત્રે 9 થી 12માં કરવી અને ધનતેરસ થી 99 દિવસ સુધી આપની આ સાધના ચાલુ રાખવી. ધનતેરસ સિવાય પણ આપ કોઈપણ શુક્રવારથી આ સાધના ચાલુ કરી શકો છો. આ સાધના ચાલુ હોય તે દરમિયાન ઘરમાં બહેનો માસિકધર્મમાં હોય ત્યારે ઘરમાં પુરુષ વ્યક્તિએ આ સાધના ચાલુ રાખવી. આ ચમત્કારિક સાધનાથી ફક્ત લક્ષ્મીની પ્રાપ્તિ થશે એટલું જ નહીં પરંતુ આધ્યાત્મિક ક્રાંતિની દિશા તરફ પણ આપ પ્રયાણ કરશો. આ સાધના ખૂબ જ સરળ અને સહજ છે માટે આ સાધનાથી આપને અચૂક ફળ પ્રાપ્ત થશે.

॥ ॐ નમઃ ॥